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Ing. Daniel Pavel sa narodil v roku 1951 v Lehote, kde absolvoval aj 
základnú deväťročnú školu. Po maturite na SVŠ E. Gudernu Nitre  
a po absolvovaní ročnej dôstojníckej školy pôsobil 5 rokov v armáde. 
V roku 1983 promoval na VŠE Banská Bystrica v odbore Ekonomika 
miestneho hospodárstva a výrobného družstevníctva.
Pôsobil 35 rokov v rôznych funkciách vo výrobných družstvách 
v Turanoch a v Martine. Posledných 5 rokov vykonával funkciu 
predsedu Slovenského zväzu výrobných družstiev v Bratislave.
V súčasnosti je na dôchodku, spolu s manželkou Annou majú dve 
dcéry, jedného syna a tešia sa zo šiestich vnúčat. V súčasnosti 
bývajú v rodnej Lehote, kde sa výraznou mierou podieľajú na rozvoji 
kultúrno-spoločenskej činnosti.
Ing. Daniel Pavel sa zaslúžil o oživotvorenie Miestneho odboru Matice 
slovenskej v Lehote a od roku 2010 vykonáva funkciu jeho predsedu. 
Vo svojich aktivitách podporuje a napomáha pri udržiavaní a rozvoji 
tradičnej ľudovej kultúry v obci. Osobitnú pozornosť venuje výskumu 
histórie obce a  zachovaniu kultúrnych pamiatok obce.
Výsledky svojej práce publikuje. Je autorom publikácií Ľudová svadba 
v Lehote (2010),  Druhá ľudová svadba v Lehote (2011), II. svetová 
vojna v Lehote (2015) a Gróf Eugen Zamoyski v Lehote (2015). Tiež je 
jedným zo spoluautorov monografi e obce Lehota.
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Lehotské ženy Matilda Baková a Anna Pavelová na púti v najznámejšom Lehotské ženy Matilda Baková a Anna Pavelová na púti v najznámejšom 
pútnickom mieste v bývalom Rakúsko - Uhorsku Mariacell, ktoré ležípútnickom mieste v bývalom Rakúsko - Uhorsku Mariacell, ktoré leží

v Hornom Štajersku neďaleko Viedne. Na tomto mieste je pochovaný aj v Hornom Štajersku neďaleko Viedne. Na tomto mieste je pochovaný aj 
ostrihomský arcibiskup Juraj Selepčény, ktorý mal v druhej poloviciostrihomský arcibiskup Juraj Selepčény, ktorý mal v druhej polovici

 17. storočia v zálohe celú obec Lehota. 17. storočia v zálohe celú obec Lehota. Súbor fotografií občanov Lehoty Súbor fotografií občanov Lehoty 
dokumentujúcich obdobie 30-tych až 50-tych rokov 20. storočia.dokumentujúcich obdobie 30-tych až 50-tych rokov 20. storočia.


